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[loBTOpPEHME.

Ypok Ne 1. CBoncTBa CTEMNeHn ¢
HaTypanbHbLIM NMOKa3aTenem



Llenb ypoka:

[loemopumpb ripasusia 8bINoSIHEHUS
deucmeuu

C 0ObIKHOBEHHbLIMU U OecsmuYyHbIMU
OpobsmMu, noHsSMue ripoueHma, rnoHAMuUs
U ceoucmea cmerieHu, npasursa
8bIMOSTHEHUST Oeucmaeuu ¢ 0OOHoYsieHamu U
MHO204rieHaMUu, pa3eusampb HasbIK
peweHus ripumepos, 3aday u ypasHeHuUU C
UCrosib308aHUeM OaHHbIX MOHSMUU.



1. CchopmMmynupoBaTb OCHOBHbIe NpaBuna
AEUCTBUMN C OECATUYHbLIMU APOOAMMN.

BbINONHNTbL AEUCTBUSA:
3,05> —2,557
0,35-388-28,8-(20,56—14,501:0,85)




1.3,05 —2,55% =(3,05-2,55)(3,05+2,55)=0,5-5,6 =28
2.14,501:0,85 =1450,1:85=17,06
3.20,56 —17,06 = 3,5
4.28,8-3,5=100,8

5.0,35-388=135.8
6.135,8—-100,8 =35



2. BcnomHuUTbL NnpaBuna 4enMcTBuUU C
OObIKHOBEHHbLIMU APOOAMMN.

BbinonHUTL AencTBUA:

11+2% : 13—1l ; 11+2L+l
3 3 4 2 5 10 2



1 2 3
1.1 F2—=3—— =4
3 3 3
213 11213 12=l
4 2 4 4 4
3.11+2L+l=1£+2 ! + 2 =3§
5 10 2 10 10 10 10
444-1 _F_
<4 <4

5.1:3§:1:§:1'1O:10= 2
10 10 38 38 19




3.CopmynupoBaTb onpenerieHne npoueHTa, npaBuno

nepeBoAa OEeCATUYHOM APOOM B NMPOLEHT U NPOLEHTa

B AECATUYHYIO APOOb, NpaBuna HaxoXxaeHus rnpoueHTa
OT YUCJIa M HAXOXAEHUS YMCha MO ero NPOLEHTY.

BoinonHuTtb 3aganmna Ne 3(a,r), Ne 4(a,r),5(a,r).

Ne 3 a) Hanagunte 3% ot 45;
r) Hangute 206% ot 250.

Ne 4 a) Hangute 4ucno e, ecnu nasectHo,uto 30% oT
30% 4ncna 6 paBHbI 7,2.

r) Hamgute 4wncno e, ecnn n3BecTtHo,4YTo 38% OT
80% 4uncna e paBHbl 136,8

Ne 5 a)Yto bonblie 25% uncna 52 nnn 2,5% 4ucna 2127
r) Yto 6onblie 3% uyncna 72 nnn0,5% ducna 137?



PewnTtb 3agauyy.

B pe3ynesrate MHPNAUMKM LeHY ToBapa yBenmymunu
Ha 25%. B cBs13K ¢ HU3KMM CNPOCOM LieHY ToBapa
cHmn3nnm Ha 10%. Ha ckonbko NpoLUEHTOB
nocneaHss ueHa crana bonbLue
nepBoHa4anbHON?



PelleHue.

[lycmb ueHa moeapa x pybrieu, moada riocrie
rnoebiwWeHuUs ueHbl moeap cmoum 125%
npexxHeu ueHbl, m.e. 1,25x pybrneu, a rnocre
MoHuXxeHus ueHbl Ha 10% e2o0 cmoumocmab
cocmaserisiem 90% usnu 0,9 om rnosbiWeHHOU
ueHol , m.e. 0,9- 1,25x =1, 125x. 1,125x — x =
1,125x Ha cmornbKo pybrieu cmars 0opoXxe
mosap. 1,125x : x - 100% = 12,5 %

Omeem: Ha 12,5 % nocrneoHsis ueHa cmarna
borbuwe rnep8oHa4vasribHouU.



4. NoBTOPUTL onpeneneHne cTeneHu, ee
CBOMUCTBA.

« [Nnga nobbix yicen a, b n NObLIX LenbIX Yucen m n n
crnpaBeasiMBbl paBEeHCTBA:

amanzam+n;

« a™a"=a™™" (a#0);

o (am)n - amn;

* (ab) " = a"b";

 (b#0); a?" _a”
( a

» a'=g; a’= #O).gn




BoinonHutb 3agaHma: Ne 8a), Ne 9a), Ne 10a),
Ne 11a),Ne 12a), Ne 13a), Ne 14a).
Ne 8a) a” -a’
Ne 9a) a’e’ a6’
Ne 10a) (Zz )4

Ne 11a) (a3)2 -

3 )2
Ne 12a) (x )
2 3
X~ -X
Ne 13a) 13¢.9°
26>
NQ 148) 253 .142

49-10°




BbluncnuThk:
)y C0-GTe3)
(—9)
(3-220+7-2)-52

(—1) -(13-8*)

Onpepenutb AeNUTCA N BblpaXeHne
a) glo _g9 g8 Ha 55

2)

D) 128.912 Ha 616



5. BCNOMHUTbL NOHATUE OOHOUJ1IEHOB U
MHOro4s1eHOB U NpaBusia BbINOJIHEHUA
OeUCTBUU C HUMMN.

BoinonHuTb Ne 15a), Ne 16a) Ne 17a).

YNpoCTUTb BblpaxXeHue:
Ne 15a) 12a — (8 - 2a)

Ne 16a) 3a + 2a(a-— 3)
Ne 17a) (x—4)(x + 5)



6. BcnoMHUTBL CNOCOObLI pa3noXeHus
MHOro4sieHOB Ha MHOXUTENM.

BoinonHutb N2 27a), Ne 28a), Ne 29a), Ne 30a)

Pa3noXutb HaA MHOXUTErMU:
Ne 27a)  2d° +2cd

No 288) x2 . y2
Ne 29a) 122° —9%kz + 4nz — 3kn

Ne30a)  ¢4°+4g+4



3agaHue Ha JOM:

Ne 2(a,r), Ne 3(6), Ne 4(6),Ne 5(6), Ne 8(6),
Ne 9(6), Ne 10(06), Ne 11(6), Ne 12(6),

Ne 13(6), Ne15(6), Ne 16(6), Ne 17(0),

Ne 27(6), Ne 28(6), Ne 29(6), Ne 30(0).



